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2025 har vært året der vi har gledet oss stort over å ha egen prest i de periodene hun 

kunne jobbe ut fra studietid, praksis osv. Astrid R K Åsum har blitt en populær prest i 

vår menighet og sin egen heimbygd. Hun kjenner bygda godt og hadde et godt 

grunnlag fra tiden som menighetspedagog og troslærer. 

Når Astrid har vært opptatt har vi hatt flere flott vikarer og vår faste vikar Magnus 

Christian Vestvik har ledet oss gjennom både gudstjenester, barnedåper, begravelser 

og utdeling av bøker til de minste på sin måte 

Sommeren var ikke verdens beste, men mange er opptatte av hvor fint det er på 

kirkegårdene nå når det benyttes robotklippere, som går der og pusler hele tiden. Pål 

Kristian Kleven har hatt tilsynsansvar på Ranem og hjulpet klipperen ut av hull og 

blomsterbed, trerøtter mm. Arild Estensen har gjort samme jobben på Skage 

kirkegård. Tusen takk! 

Det samler seg mange papirer av ulike slag og ting som ikke lenger er i bruk i våre 

kirker, blir lagt unna, til det blir så fullt at noe må gjøres. Da Anders Hammer flyttet fra 

prestegården, var vi tre representanter fra menighetsrådet samt Astrid prest og 

menighetssekretær Randi Skarland på befaring der. Presteboligen er i svært dårlig 

forfatning, men det har vi ikke noe med. Vi fant masse papirer bl.a fra tidlig 1900-

tallet og masse bøker. Dette har Arnt Olav Bruun og Arild Estensen pakket ned og 

kjørt til Skage kirke. Nå i vinterhalvåret blir eskene gått gjennom sammen med bl.a 

Randi Skarland og det som er verdifullt, blir tatt vare på, mens resten blir destruert. 

Noe av papirbunken stammer fra Koppreitans tid i Overhalla og han forlot bygda i 

1958. De har vært tålmodige de prestefamiliene som har bodd der i ettertid. En stor 

takk til Arnt Olav Bruun og Arild Estensen for den store ryddejobben både på 

prestegården, i Skage kirke og i kirkekontorets/menighetens lager i kommunehusets 

kjeller.  

Gamle kirkebenker ble funnet på stabburet på Prestegården, de ble solgt til de som 

ville ha dem og pengene satt inn på Ranem minnefond. Noen av benkene er å finne 

på Grande gård – en tidligere prestegård i Overhalla. Her blir de blant annet brukt 

ved laksegudstjenesten 

Overhalla historielag har tatt vare på en gammel prekestol fra Skage kirke og montert 

opp den så godt som mulig på deres lokaler i Barlia. Skulle historielaget på et 

tidspunkt ikke ha plass for den, er den fremdeles kirkens eiendom. 

 

Trosopplæring 

Vi har for tiden ingen ansatt menighetsarbeider for barn og unge/menighetspedagog i 

Overhalla menighet. Sprell levende har likevel vært driftet av Randi Skarland, Anne 



Lise Voll, og ungdomsledere, som også har tatt ansvar for å gjennomføre Lys Våken, 

Tårnagenter og bokutdelinger. Selv om vi ikke har noen fast ansatt 

menighetspedagog per nå, så har vi en stilling som bør fylles, da det er ønskelig å 

fortsette satsningen på barn og unge i Overhalla menighet. Stillingen vil bli utlyst i 

løpet av våren -26. 

  

Konfirmantarbeidet gjennomføres som tidligere av presten og Randi Skarland. Det er 

høy prosentandel som velger å konfirmere seg i kirkene i Overhalla. Vi ser også en 

stor grad av frivillig engasjement fra foreldre/foresatte. 

  

Ifølge den nasjonale kirkeboka er det registrert 51 konfirmanter i Overhalla i 2025, og 

det er registrert 27 dåp i våre kirker. 

 

Sang og musikk 

Ranem kirke har orgel fra 2018 og piano fra 2022, mens Skage kirke har et eldre 

flygel og orgel. Pr tid fungere alle 4 instrumenter godt og får god service.  

Overhalla menighetskor er et voksenkor, med øvelse 1 gang pr uke på 

kommunestyresalen. Vår kantor leder koret som har 10 medlemmer. De deltar 
både som kor, men også som forsangergruppe og forsterker da salmesangen 
under gudstjenestene 
I 2025 har det vært 2 orgelkonserter. Under orgelkonserten i juni, ble det 
innkjøpte kameraet benyttet, og det ble en helt annen opplevelse for 
publikum. De fikk nå se organisten på lerret nede i kirken, og ikke «bare» høre 
musikken. 
Musikk-andakt ble arrangert fredagen før palmesøndag.. 
Kantoren disponerer eget fond som skal benyttes til sang og musikk i våre kirker og 

der leier han inn solister til ulike gudstjenester og arrangerer konserter mm. Fondet 

har vokst fra kr 50 000,- i utgangspunktet for ca fem år siden til kr 76 090,- ved 

årsoppgjøret i januar. For å få et rikere og mer variert musikkliv i våre kirker, har vi 

eget Musikkutvalg i Overhalla menighetsråd, som består av kantoren Przemyslaw 

Mikolajczyk, Robin Angelo og Bernt Harald Opdal 

 

Minnefondene som tidligere het Blomsterfond. 

Det har kommet inn gaver til begge minnefondene også i 2025, og menighetsrådet 

har benyttet noen penger til blomster på alteret ved gudstjenester, 

blomster/beplantning utenfor kirkene, vaffeljern og utstyr til å lage vaffelrøre og det er 

bestilt ny bord til kaffe/arbeidskroken i Skage kirke.  

Også i 2025 er det stor forskjell på innbetalinger til de to minnefondene i menigheten.   

Beløpet på fondene er kr 197 262,- på Skage Minnefond ( kr 189 671,- for 2024) og 



kr 409 713,- på Ranem minnefond (  kr 314 177,-  for 2024) 

Innbetaling av gaver til Minnefondene skal skje til konto 4202 23 92101. Vipses det er 

vippsnummer 532054 for Skage Minnefond og 532055 for Ranem Minnefond. Det er 

viktig at det står riktig Minnefond på giroen/nettbanken, selv om Namsos KRL ( 

Kommunal Regnskap og lønn)skal følge opp innbetalinger de er usikre på.  

Spar Skage har ikke lengre en egen kasse for Minnefondet, men personer som selv 

ikke har vipps, skal få hjelp av de ansatte til å vippse penger til Monnefondet, 

 

Konfirmantjubileum 

Overhalla menighet arrangerte konfirmasjonsjubileum tredje helga i august i 2025, 

med gudstjeneste i Ranem kirke og middag på Haugom gård i etterkant. Denne 

ordningen har blitt fast etter hvert, fordi det er så enkelt for jubilantene å gå fra kirken 

og til middagen. I tillegg er tredje helga i hver måned avsatt til gudstjeneste i Ranem 

kirke og jubileet blir alltid lagt til den helga. 

Menighetsrådets utvalgte medlemmer jobbet svært godt  med assistanse fra de ulike 

kullene fant de adresser til de fleste og har samlet inn mobilnummer og 

epostadresser til senere bruk. Påmeldingen skjedde på www.kirken.namdal.no el evt 

på telefon. For tiden fremover vil betalingen også legges til samme sted. 

Tusen takk til Robin Angelo, Marita F Grande og Bernt Harald Opdal for en flott jobb. 

 

Menighetsbladet for Overhalla og Høylandet 

Det ble også i 2025 utgitt 2 nummer av menighetsbladet for vår menighet. Robin 

Angelo, Randi Skarland og Astrid Riibe Kleven Åsum er hovedleverandører av stoff 

og det er Odd Erik Stendal, bosatt på Tingvold, som er redaktør.  Angelo har også tatt 

over fordeling av blader ut til de som kjører ut bladene. 

Prisene på annonsene blir indeksregulert og alt arbeidet bortsett fra redaktørjobben, 

skjer som en dugnad. Det samles bilder og stoff gjennom året og tekster skrives av 

en av de tre tidligere nevnte 

I Fellesrådes årsrapport står det følgende: Overhalla/Høylandet: 2 nummer 

Overskudd på kr 24.773, som settes på bundet fond med ny saldo kr 59.189. En stor 

takk til de tre som lager bladet og til de som kjører ut bladene til alle husstander. 

 

Frivillige 

 Antall frivillige er vanskelig å ha helt konkret tall på, men at vi her i menigheten har 

mange arbeidsomme og flinke frivillige det ser vi stadig. Det er frivillige som er 

kirkeverter ved gudstjenester og ved Åpen veikirke, det er folk som luker ugress og 

planter utenfor kirkene, deltar i dugnader både på våren og ellers ved behov. Også 

på trosopplæringstiltak har vi ofte frivillige med oss. Medlemmene i menighetsrådet 

jobber også mye som frivillige, langt utover det folk tror at menighetsrådets arbeid er. 

Bjørg Himo og Karin Solum er våre faste medarbeidere som sørger for blomster til 

kirken ved gudstjenester. Kirsten Hildrum har så langt brodert og levert dåpskluter til 

Skage kirke, sammen med Margrete Skilliås inntil hennes sykdom forhindret dette 

http://www.kirken.namdal.no/


samarbeidet. En stor takk til alle frivillige som stadig gjør en god innsats for 

menigheten vår 

 

Fellesråd 

Fellesrådets arbeidsoppgaver Kirkelig fellesråds arbeidsoppgaver er fastlagt i kirkeordning 

for Den norske kirke § 17. Fellesrådet skal ivareta administrative og økonomiske oppgaver 

på vegne av soknene, utarbeide mål og planer for den kirkelige virksomhet i 

vertskommunene, fremme samarbeid mellom menighetsrådene og ivareta soknenes 

interesser i forhold til kommunene. Kirkelig fellesråd har ansvaret for kirkelige bygg, for 

gravplassene, for kirkelige administrative oppgaver og er arbeidsgiver for alle kirkelige 

ansatte, unntatt prestene. 

Ranem kirke  

• Nytt blyglassvindu mot vest, forsikringssak (skadet i stormen 18. jan. 2025) 

 • Rensk og reparasjon av takrenner og nedløp  

• Trefelling utført. Stubbfjerning blir utført når det er tørt nok på kirkegården  

• Visning av konsertorganist på lerret  

Skage kirke  

• 2 nye høyttalere bak i kirka og mikrofon i tårnet for at kirkeklokkene skal høres inne 

i kirkerommet 

• Nytt skap til konfirmantkapper i dåpssakristiet (menighetsrådet)  

• Forskjønning av uteområdet fra kirkeringen  

• Hekken på nyeste kirkegården mot veien fjernet  

• Trefelling og stubbfjerning (dugnad) 

 

Driftstilskuddet ble redusert med kr 850.000 fra 2025. Lønnsøkning for ansatte i 

kirkelig fellesråd i 2025 ble forhandlet sentralt til 4,4 %, tilsvarende en 

kostnadsøkning på kr 480.000 i regnskapet. I 2025 har prisene på innsatsfaktorer 

fortsatt å øke, for eksempel kjøp av maskiner og utstyr, serviceutgifter, 

byggematerialer, timepriser håndverkere, transport, mat osv. Kirkelig fellesråd har 

gjort innsparingstiltak, som har medført et positivt resultat på kr 349.710 i pluss (kr. 

1.615.278 ble avsatt til disposisjonsfond i 2025) For 2026 ble det søkt om 4 % i økt 

driftstilskudd fra de 4 vertskommunene. Kommunene besluttet å gi 2 % i økt 

driftstilskudd i 2026 til MNKF, begrunnet i veldig presset økonomi i 3 av de 4 

kommunene. 

 

Overhalla menighetsråd  

Overhalla menighetsråd har i 2025 bestått av; Arnt Olav Bruun (nestleder) Robin 

Angelo, Bernt Harald Opdal, Arild Estensen, Bjørg Himo, Marita Furulund Grande, 

Mona Solum Galguften og Astrid Marie Bakken. (Leder). Vararepresentanter Hilde 

Aas, Bente Smedplass, Ole Johannes Rønning og Frøydis Hansen.  Det er en svært 

aktiv og arbeidsom gjeng, som løser alle oppgaver vi i menighetsrådet ser at vi må 



gjøre. Det er nok å gjøre for alle og oppgavevariasjonene er store, så alle finner noe 

de ønsker å gjøre. 

I 2024 ble etter hvert Robin Angelo fast sekretær for rådet, noe som letter lederens 

arbeid mye. Tusen takk til Robin! 

Vi har hatt fast møtekalender med et møte pr måned, slik at vi møtes andre 

tirsdagskveld i hver mnd, så nært som i juli. Ca 14 dager før hvert 

Menighetsrådsmøte har Arbeidsutvalget møte, dvs. leder, nesteleder og en valgt 

representant som i år har vært Arild Estensen, sammen med prest og 

Menighetssekretær Randi Skarland. Her planlegges Menighetsrådsmøtene og det 

blir evt. tatt noen avgjørelser som haster. 

 

 

Marita Furulund Grande        Mona Solum Galguften

                                                  Bjørg Himo  
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